

分辨“神爱神义”与“人爱人义”的不同

我们特别要敏锐地分辨“神爱神义”和“人爱人义”的不同。

有的人很圣洁、很成圣的样子，但是我们摸一下他的生命，他的生命是还没有达到三层天的，因为不认识《哥林多前书》第2章所讲的——十字架。十字架是人爱、人义，人本、人为绝对不能认识的。为什么那样的一个义人，为我这个不义的人死？他死而复活带给我怎样的功效？混杂的福音也不行，绝对要纯正的福音；部分的福音也不行，要全备的福音，叫你24小时、凡事上能够看见祂、跟从祂的那个福音是——十字架。

我看这个时代，我每一次跟我的孩子们交通的时候，他们是很蒙恩的，但是我的心很迫切，上个礼拜我跟女儿交通的时候，心很迫切的。

她是记者，最近采访一些夫妻吵架、夫妻有问题、分居的这样婚姻情况，听到那个牧师给他们这样的答案。我一听了就说，“女儿啊，我心灵里面有一个愤恨是叫我不能继续听，完全是空中以下的方法。”欧洲的教会完全跌倒之后，已经百分之七十的离婚率，同性恋充满这样的国家。我们的孩子现在在这样的西方文化风俗潮流之下生活，人文充满、人本充满。我最不喜欢就是美国化，圣徒应该要天国化才对——你不是台湾人，你不是中国人，你不是美国人，你不是白人，你不黑人，你不是亚洲人，你是天国的人！我们要思念上面的事。

上帝是永远活着的，那夫妻为什么分居？圣经怎么说、怎么做？《哥林多前书》第七章，他要离开，就让他离开，我们不被这样的东西拘束；他要留下来，让他留下来，借着你的生命，盼望他能够得到圣洁。他要离开也是你的孩子会得圣洁，这是主的话了。只有这一个的事情来讲，差太多了，神爱，神为，神本，神义——透过十字架来的，但是人爱、人义是不能的。

很多来我们教会的人，开始的阶段好像听得懂，但是好像又听不懂，你的差异是从这里来的——你的信心。最重要的、最特别的你要分辨“神的作为”跟“人的作为”。神本永远神是活的，永远与你同在的、爱你的、帮助你的，你依靠他，他会保护你的。

我的女儿说，“他们若没有分居，如果他的丈夫天天拿枪威胁他的太太，有一天开枪怎么办？”那我答案是，“那么上帝是死了吧，上帝是死了才有这样的事情发生。”

但以理的三个朋友，被扔在火湖里，不受害。神，神，神——有神的人管理自己的心怀意念、管理自己的计划、管理自己的健康、管理自己所有的人际关系。越是仇人，越给我麻烦的，我越是知道上帝越给我的功课在那里，我就学习，这个叫十字架！这个叫受难节了！

受难节，我们要一样一样的确认这样的东西，我们要从世界里面分别出来、要跑出来，不可以留在这个世界上，你成圣的日子里面会倒毙在旷野的，这个差别。我们保罗就说，十字架是世界上智慧通达的人绝对不会明白的，他们明白的话，不会把耶稣基督钉在十字架上了。

以耶稣基督并他钉十字架来看整本圣经，看整个历史，看你的一生，看你所有周围的人，这个就是神为了！

节选自 2018 年 3 月 25 日信息：因祂受的鞭伤我们得医治（受难节信息）